

郑州首例 H7N9 禽流感患者和家人视频通话

说想见孩子,还嘱咐家人不用担心

为缓解患者的精神压力,有利于患者病情的恢复,昨日,河南省传染病医院(郑州市第六人民医院)安排郑州首例人感染 H7N9 禽流感患者王某的家属通过视频设备与王某进行了视频通话。

昨日中午 12 点左右,王某的父母、爱人

来到医院与王某进行视频通话,当看到已经 10 多天没有见到的亲人出现在视频画面中时,他们激动地流下热泪,并尽量克制情绪先后通过话筒安慰鼓励王某安心养病,争取早日康复。

在视频中,王某精神状态良好,时时向

家属询问家庭目前的生活状态,并主动要求想见到自己的孩子,随后医院迅速通过家属联系到了王某的孩子,并安排他们和王某进行了通话连线,王某情绪较为平稳,嘱咐家人不用担心。

郑州晚报记者 张华 通讯员 黄增 王璞

明后天两区域停水

因城市供水设施检修,小赵寨街 2、3 号楼停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月24日 21 点至 25 日 9 点。

因城市供水管网施工,索凌路停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月 25 日 21 点至 26 日 5 点。 郑州晚报记者 张华

26 日起 B10、B20 路时间调整

随着“夏令时”的临近,为了更好地满足市民出行需求,郑州快速公交公司拟于 4 月 26 日起,正式调整 B10 路、B20 路首末班车发车时间,将首班车提前、末班车适当延时。

B10 路:大学路南环—昆仑路陇海路,调整后首末班车时间为 6 点~20 点 30 分,由大学路南三环发车;B20 路:花园路刘庄—火车站,调整后首末班车时间为 6 点~21 点,由花园路刘庄和火车站双向对发。

郑州晚报记者 张华 通讯员 葛亮

郑州十大堵点,现场直击系列报道之三

北环路丰庆路、黄河路姚寨路为什么堵?怎么解堵?

有建议请拨打 96678

“ @郑州新浪乐居:北环路丰庆路,北环路文化路,东风路经三路,东风路花园路,经三路农业路,金水路未来路,黄河路姚寨路,河医一层,紫荆山路顺河路,建设路嵩山路。你经常在那个堵场混? 5 月郑州全城大“堵”,怎么办? 求解“堵”好建议。昨日,郑州晚报记者现场直击十大堵点之北环路丰庆路、北环路文化路,进行解堵、添堵因素剖析。

郑州晚报记者 张玉东

求解堵之北环路丰庆路 添堵原因

该路口北环路段因为“中国水电路桥”施工局部封闭,东西向各留两车道通行。

添堵一,右转弯车辆与直行车辆矛盾。因为该路段车流量较大,东西通道狭窄只有两个车道,由西向东车辆与由南向东右转弯车辆并道时产生矛盾,造成局部拥堵。

添堵二,道路施工造成该路口一些交通标识标线模糊不清,没有非机动车、行人等红灯的具体停留区域(非机动车停车线和斑马线),致使非机动车、行人把“中国式过马路”演绎得淋漓尽致。南北候灯人群大都横排聚集到东西快车道边沿,导致南北机动车右转弯车辆通道被封,鸣笛声此起彼伏,非机动车、行人在左顾右盼之间让道乱成一团,等到腾出右转弯机动车道后,红灯又限制了右转弯机动车通行,大大降低通行速度。

解堵建议

市民马先生说,这个路口的交通秩序就是一个乱,光靠交警和交通协管员根本不行,主要还是要把交通标识标线规划到位,有了标识标线对交通参与者就自然有了束缚。现在该路口就是过马路想守规则,也不知道在哪儿停,从哪儿走,建议尽快重新规划路口标识标线。



求解堵之黄河路姚寨路 添堵原因

添堵一,非机动车、行人不按信号灯行驶。姚寨路最多只能并行 3 辆车,不少行人、非机动车根本不按信号灯行驶,都是三步并作两步迅速穿过马路,一些正常行驶的东西向机动车不得不停车避让。

添堵二,机动车占非机动车道。在该路口的西北角和东南角,商务楼和会所的云集,导致人行道上停满了机动车,行人和非机动车不得不抢道机动车道。

添堵三,机动车乱停乱放。在黄河路姚寨路向东黄河路立交桥南侧辅道处,本不宽敞的辅道内侧车道停满了机动车,致使该处车辆通行受阻。

解堵建议

市民刘先生认为,交警应加强对该路段占道机动车的排查;对于不按信号灯过马路的行人和非机动车,要多为自己和家人想想,万一碰到个不愿避让的机动车,要真出个啥事这一家人咋整啊。

近日,河南省交通运输厅、公安厅等八部门联合出台了《河南省货运车辆超限超载信息抄告处理办法(试行)》,在全省范围内全面采取信息抄告处理措施,严厉打击超限超载违法行为。 郑州晚报记者 李雪

河南实行信息抄告办法,严查超限超载违法行为 超载超限车进黑名单 可能上不了高速

建立全省超限超载信息抄告系统

超限超载信息抄告处理是指治超行政主管部门和行政执法机构,在查处违法超限超载运输行为时,对超出本部门或本机构法定职权需要其他行政主管部门和行政执法机构依法协助查处的,将相关超限超载行为信息抄告给相关行政主管部门和行政执法机构依法追踪处理的治超机制,变一家管为多家共同监管。

《办法》规定,河南省将建立完善全省统一超限超载信息抄告处理系统,实行联网运行;设在路面的超限检测站(点)、高速公路入口劝返点,货物运输源头派驻的道路运输执法机构,以及负责路面执法的公安交警部门等,具体负责超限超载信息的采集和录入工作;各级具有治超职能的行政主管部门负责将本部门需要抄告的超限超载信息及时

录入超限超载信息抄告处理系统,并对其他部门和机构抄告的超限超载信息组织核实和处理,按要求将核实和处理结果上报同级治超办。

超限超载达 50% 以上列入“黑名单”

对超限超载达 20%(含)以上,使用无牌、套牌、假冒军警、非法生产改装车辆超限超载运输等情况,要将其车辆、驾驶员基本情况、货物装载地、超限超载等信息及时抄告相关职能部门,由相关部门根据各自职责依法予以查处;对于违法超限超载达 50% 以上等情节严重的车辆、司机和企业,要将其列入“黑名单”向社会公布,并从重从严予以查处;在一年内不得享受国家“绿色通道”等优惠政策;从严控制超限运输通行证的申请,高速公路运营管理部门可拒绝其驶入高速公路等。

对未按规定履行抄告、处理职责,以及工作出现重大失误或严重后果的,由监察机关依据有关规定实施责任倒查追究。

昨天,你经历了冬天吗?

今天又回春天,最高温 26℃

上上周,郑州的气温飙到 30℃ 以上,这周又跌落到春天,昨天更甚离谱,不少人穿上了羽绒服。伴着春雨,气温也急剧下降,市区白天的气温平稳,温度在 9℃ 到 10℃ 之间摆动。

今天起,我省大部分地区气温回升,郑州会更明显。昨天夜里,南阳、信阳、驻马店、周口、漯河、开封、商丘、濮阳 8 地区和许昌、新乡两地区东部小雨逐渐停止转阴天;其他地区阴天转多云。

今天白天,全省多云转晴天,气温明显回升。昨夜到今天凌晨,全省大部分地区有雾。全省偏东风转偏南风 2 到 3 级。最低温度 5℃ 到 7℃;最高温度 25℃ 到 27℃。今天夜里到 25 日,全省晴天多云。

郑州市今天白天多云到晴天,凌晨有雾。偏东风转西南风 2 到 3 级。最低气温 7℃ 到 8℃;最高气温 25℃ 到 26℃。

郑州晚报记者 马燕

河北航空进驻郑州机场

28 日起 郑州至温州航线加密

4 月 28 日,河北航空公司将进驻郑州机场运营,开通郑州至温州航线,航班号 NS3292/1,郑州出发时间为 10 点 35 分,到达温州的时间为 12 点 15 分;温州出发时间为 8 点 05 分,到达郑州的时间为 9 点 50 分。至此,郑州至温州航班将达到每天两班,在郑州运营的客运航空公司也将达到 23 家。

郑州晚报记者 李雪

明天招聘会提供 4500 个岗位

明日,河南省人才市场有一场招聘会,参会企业以生物医药、地产和装饰装修、咨询培训、批发零售行业为主。

参会企业有安琪酵母股份、海恩药业、福瑞堂制药、依生生物制药、安图生物工程、人和新天地投资管理、华南城、好想你枣业、西安宝马装饰、德普施英语培训中心、成都美迪教育科技、融宜宝积家信息咨询(北京)有限公司郑州分公司等共 110 家,共提供 4500 个就业岗位。需求的行业人才主要有设计师、工程造价师、预算员、医药研发、质检、技术员、医药代表、咨询顾问、培训师等,通用型人才岗位主要有总经理助理、会计、文员、人事专员、办公室主任、大区经理、营销策划等,其他岗位还有外贸业务员、采购、物流专员、网络营销、电子商务、导购等。

郑州晚报记者 辛晓青 实习生 刘欢

郑州中大肝病专科医院
专治 **肝病 丙肝 肝硬化 腹水**
电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口

☎ 0371-86115618; ☎ 8638568539

专治腋臭、肛肠病
☎ 0371-6698 1154